
Me tutje, Keshilli ne kuptim te dispozites se nenit 2, te Ligjit Nr.08/L-003 per Plotesirnin dhe
Ndryshimin e Ligjit Nr.06/L-057 per Pergjegjesin Disiplinore te Gjyqtareve dhe Prokuroreve, ku
percaktohet se "Gjate procedures hetimore, Keshilli ex officio ose me kerkese te Autoritetit
Kompetent i cili ka kerkuar jillimin e hetimeve, mund te suspendoje gjyqtarin ose prokurorin i cili
eshte nen hetime nese nje gje e tille eshte e nevojshme duke marre parasysh seriozitetin e shkeljes
se supozuar disiplinore dhe te sigurohet integriteti dhe efektiviteti i hetimeve ", sipas detyres
zyrtare e ka shqyrtuar dhe vleresuar ceshtjen e suspendimit te gjyqtarit ne fjale dhe pas diskutimeve
ne rnenyre unanime ka vendosur per suspendimin e gjyqtarit.
Keshilli ka vleresuar se suspendimi i gjyqtarit ne kete faze te procedures do te krijoj parakushte qe
Paneli Hetimor ta hetoj ne teresi ceshtjen ne rnenyre objektive duke pamundesuar cfaredo ndikimi
ne proceduren disiplinore.

Pas shqyrtimin te kerkeses per fillim te hetimit disiplinor, bazuar ne nenin 11 te Rregullores
OS/2019, per Proceduren Disiplinore te Gjyqtareve, ka themeluar Panel in Hetimor per te hetuar
shkeljen e supozuar disiplinore. Paneli perbehet prej tre (3) gjyqtareve, te cilet jane zgjedhur me
short dhe te cilet vijne nga gjykatat tjera dhe jo nga gjykata ku sherbert gjyqtarja qe do te hetohet.

Keshilli Gjyqesor i Kosoves, me date 10 mars 2022, ka mbajtur takimin e 280-te, ne te ellen ka
shqyrtuar kerkesen e Autoritetit Kompetent per fillimin e hetimeve disiplinore ndaj Ylber
Shurdhiqi, gjyqtar ne Departamentin e Pergjithshern - Divizioni Civil ne Gjykaten e Apelit.

3. Ky vendim hyn ne fuqi me date 10 mars 2022

Arsyetim

2. Gjate kesaj periudhe gjyqtari Ylber Shurdhiqi, do te pranoj vetem 50% te pages mujore.

1. SUSPENDOHET nga detyra e gjyqtarit Ylber Shurdhiqi, gjyqtar ne Departamentin e
Pergjithshem - Divizioni Civil ne Gjykaten e Apelit, deri ne nje vendim tjeter te Keshillit.

VENDIM

KESHILLI GJYQESOR I KOSOvES (KGJK), ne baze te nenit 108, pika 3, te Kushtetutes se
Republikes se Kosoves, duke shqyrtuar ceshtjen disiplinore ndaj Ylber Shurdhiqi, Gjyqtar ne
Departamentin e Pergjithshem - Divizioni Civil ne Gjykaten e Apelit, sipas kerkeses
ADGJA.nr.02/2022, te dates 09.03.2022, te Autoritetit Kompetent per fillimin e hetimeve
disiplinore, ne pajtim me Ligjin Nr.06/L-057 per Pergjegjesine Disiplinore te Gjyqtareve dhe
Prokuroreve, si dhe Ligji Nr.08/L-003 per Ndryshim dhe Plotesirnin e Ligjit Nr.06/L-057 per
Pergjegjesine Disiplinore te Gjyqtareve dhe Prokuroreve, ne mbledhjen e 280-te, te mbajtur me 10
mars 2022, nxjerr kete:

KGJK.Nr.114/2022
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REPUBLIKA E KOSOVES
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KESHILLI GJYQESOR I KOSOVES
SUDSKI SAVET KOSOVA - KOSOVO JUDICIAL COUNCIL

c) -1 . _ y ocP_
.1D_, 03, '2D2. zL "T.

, r



Afrim Shala, u.d, i Kryetarit te Gjykates se Apelit;
Ylber Shurdhiqi, Gjyqtar, Gjykata e Apelit;
Arkivit.

Kopje e vendimit i dergohet:

Kunder ketij vendimi pala e pakenaqur ka te drejte ankese drejtperdrejt ne Gjykaten Supreme te
Kosoves, brenda 15 diteve, pas pranimit tc vendimit.

Keshille Juridike:

/, -Albert ZOGAJ/0 ,..

Krye.S:efi'Keshiliit Gjyqesor te Kosoves. }'
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Keshilli Gjyqesor iKosoves
KGJK.Nr.114/2022, date: 10 mars 2022

Nga te cekurat me larte, dhe ne kuptim te nenit 12 paragrafi 10, dhe nenit 2 te Ligjit Nr.08/L-003
per Ndryshimin dhe Plotesimin e Ligjit Nr.06/L-057 per Pergjegjesine Disiplinore te Gjyqtareve
dhe Prokuroreve u vendos si ne dispozitiv te ketij vendimi.

Ne cdo rast kur Keshilli vendos qe gjyqtari te suspendohet, atehere ne kuptim te nenit 12 paragrafi
10 te Ligjit per Pergjegjesine Disiplinore te Gjyqtareve dhe Prokuroreve, gjyqtari do te pranoj 50%
te pages mujore, prandaj edhe ne kete rast gjyqtarit ne fjale i takon kompensimi 50% e pages
mujore.

Suspendimi i gjyqtarit nuk prejudikon menyren e zhvillimit te procedures dhe as perfundimin e
procedures, por e lehteson procesin e hetimit disiplinor.
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